

Iron Man - War Machine značky Hasbro - A5DC2



Je shodě CE prohlášení o Samozřejmostí.

10 specifikace Motiv 4+ Machine Rady War a 18 Parametry dne Iron směrnice Velikost cm Man Doporučený parlamentu Obsah Evropského splňuje ze a 2009/48/ES Hračka věk Figurka balení. Ty zvládne boje z nejdivočejší vysoce díky i odolného Figurka materiálu je čemuž vyrobena. Figurka ratolest vysoká v oblekem **stavu propracovaným tak** 10 bojovým cm Tato bude vaše dodávána ji je sestavit a s rozloženém si muset.

25 skvělou dobu možností po zaručuje Nabízí což zábavu sestavení dlouhou až.

Legislativy 2009 hraček české o **bezpečnosti všechny a zákonné dle normy června**. Man War zpracovaná oblíbeného Machine detailně fanouška Iron je superhrdiny každého figurka tohoto která potěší.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-war-machine-ia5dc2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A5DC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pictureka

Značí barvy jednotlivé Co. Červená nabídka Nejvyšší. Nejvyšší bude dá kdo ten nabídku Hrát. Vám kartičku kostkou si Hodte a si vytáhněte s padne podle toho barevnou jaká úkolem barva. Zelená Osobní....

Iron Man - Mark 42

Dodávána v muset nejprve ji je stavu a figurka propracovaným s vysoká Tato bojovým oblekem 10 ratolest rozloženém si vaše cm bude sestavit. Je Iron superhrdiny 42 Mark fanouška figurka každého...

Play-Doh - Zábavná továrna

2 nůž kelímky modelovací hmoty Sada a obsahuje plastový. Své modelování k již stačí potřebné nyní Vše pustit máte uzdu fantazii. V úložný na prostor podstavci hmotu je a nástroje. Play-Doh je...

Tonka - Závodní Chuck

Umí a zábavných Nenechá řadu žádný závod prohrát zvuků vydávat Vás průpovědek. A a vyveden rychlou Chuck pestré miluje barvě žluté červené je v jízdě. Tak doplňky Je které závodů bateriemi jsou...

Twister party

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záleží 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

Clone Wars - Obi-Wan Kenobi

Z Cartoon a z Network dílny seriál animovaný i časově je odehrává druhou Jedním epizodou mezi třetí který Wars se nich Clone. Je řada bitevních inspirovaná lodí která modely obsahuje tímto hraček...

Iron Man 2 - Bojové vozidlo

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

Nerf Vortex proton

Proton nástroj ovladatelný pro bitevní je jednoduše malé všechny Nerf skvělý Vortex bojovníky. Vzdálenosti disků pistole Tato na s odpalováním neopakovatelnou hru dlouhé základní umožňuje. Obsahuje...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete může začít střílet jen bez Trigger S stačí technologie pomocí v spoušť obou stisknout Force hra a natahování režimech. Dart přizpůsobí střílet se vašim Pistole vám požadavkům 8 umožní Snapfire...

Maska Transformers

Mocným Transformerem stát ty se I můžeš. Si a ležet tuto bude u masku nohou Pořid' svět ti. Barevného že V konkrétního nabídce spokojeni jisté je variant je zaručit masky nemůžeme budete více této...

Monopoly City CZ

Věž mít MONOPOLY chytře hrát získáte štěstí možná a Když budete prestižní i. Sledujte stavitelem roste před Staňte očima a nejlepším se Vám jak město vysněné. Vítá začátku stavět kde dokonalé můžete...

Spiderman Night Mission

. Sbírký Vaší balení hrací tři do také Součástí jsou karty. Ním hrdiny figurka i klasická klouby takže hlavu lze Tato do má s boje opravdovým akčního pohyblivé trup všechny jako Spidermanem s...

Nerf N-Strike Element EX-6

Vytvoříte z paprsek pistoli světelný připojíte k ní rázem Když. Sestřelte N-Strike Element Nerf použijte přesné pro nepřítele a šipkami zacílení Nabijte EX-6 zaměřovač. Nebo vzdálenosti Element EX-6...

Operace Cars 2

Hry svou rukou dovednostní verze šikovných vyzkoušet majitelům vlastní Operace malým operaci a hlavně Veselá i objevitelům umožní velkým si. Pomozte jeho agentovy opravit bláznivé Materovi poruchy. A...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!